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稲美町教育委員会議事録 

 

1 開 催 日 時   令和 3年 2月 24日（水）     

                             

2 開 催 場 所   稲美町総合福祉会館 2 階ホール 

 

3 会議に付した事項 

 

日程第１ 諸 報 告 

 

(1) 行事・経過報告について 

 

（2） 2月・3月の行事予定について  

 

日程第 2 報  告 

   

報告第 23号  専決したものに承認を求めることについて 

専決第 23号 専決処分書(令和 2年度 3月補正予算に係る意見について) 

 

報告第 24号  専決したものに承認を求めることについて 

専決第 24号 専決処分書(令和 3年度教育予算に係る意見について) 

 

報告第 25号  専決したものに承認を求めることについて 

専決第 25 号 専決処分書(稲美町立幼稚園における預かり保育の実施に関する条例

の一部を改正する条例の制定に係る意見について) 

 

日程第 3 そ の 他 

  

(1） 1月分問題行動件数について 

 

(2)  総務福祉文教常任委員会の報告について(総務福祉文教常任委員会資料参照)  

    

(3)  令和 2年度第 3回稲美町社会教育委員会の報告について 

                                  

4 出 席 委 員 

開会 15時 00分 

閉会 15時 41分 
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        教 育 長    松 尾 哲 子 

委      員    後 藤 哲 夫 

委      員    北 口 隆 男 

         委      員    本 多 澄 子 

委      員    髙 田 道 夫 

 

5 出 席 職 員 

        教 育 政 策 部 長      沼  田   弘 

        生涯学習担当部長兼文化の森課長    山 本 勝 也 

教 育 課 長    木 村 明 宏 

        学校教育担当課長    野 邊 久 美 

管 理 担 当 課 長    井 上 智 久 

                人 権 教 育 課 長    丸 山 一 也 

        生 涯 学 習 課 長    畠   邦  彦 

 

6 開  会 

 

教育長 

 委員の皆さまにおかれましては、お忙しい中、ご出席たまわり、誠にありがとうございま

す。 

 本日の会議は、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第 14 条第 3 項の規定により定足

数に達しております。よって、会議が成立していますので、ここに開会いたします。 

 本日の議事日程は、お手元に配付いたしております。 

次は、議事録の承認です。前回定例会の議事録をお手元に配付いたしておりますが、これ

を承認いただけますか。 

 

各委員 

 異議ありません。 

 

教育長 

「異議なし」の声をいただきましたので、議事録は承認されました。 

次は、議事録署名委員の指名です。議事録署名委員は、稲美町教育委員会会議規則第 16 条

第 2項の規程により、指名いたします。後藤哲夫委員にお願いいたします。 

続きまして、私の方から日程第 1、諸報告を行います。今回は口頭で報告させていただき

ます。2 月 10 日水曜日に、校長会、園長会を実施いたしました。11 日木曜日は、「第 15 回

残したい稲美町風景写真コンテスト」の表彰式を行いました。15 日は「生きる力を育むため
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の小中連携推進委員会」が行われ、18 日木曜日には、稲美町少年善行賞授賞式を行いました。

北口委員、励ましの言葉をありがとうございました。以上で私からの報告は終わります。 

続きまして、各課より報告をお願いします。 

 

教育課報告 （報告内容省略） 

 

人権教育課報告 （報告内容省略） 

  

生涯学習課報告 （報告内容省略） 

 

文化の森課報告 （報告内容省略） 

 

教育長 

各課の報告について、何かご意見があればお願いします。 

 

北口委員 

 「みんなしってる？ビブリオバトル in いなみ」の参加申し込みの状況はどうなっています

か。 

 

山本生涯学習担当部長兼文化の森課長  

1月末で締め切りまして、現在 11組 17名の参加者があります。 

 

後藤委員 

「みんなしってる？ビブリオバトル inいなみ」には、我々が参加することもできますか。 

 

山本生涯学習担当部長兼文化の森課長  

人数を 50 名に制限して、ふれあい交流館の 2 階で行いますので、先着 50 名まで参加して

いただけます。 

後藤委員 

 3 月に行われる人権教育課の「第 3 回稲美町人権教育担当者会及び研修会」についてです。

社会における人権課題がいろいろと変化してきていますが、部落問題についてはまだ完全に

解消されているとは言えない状況です。人権教育指導員の方の熱意や部落問題についてもエ

ッセンスを先生方にきちんと学んでいただき、人権学習に取り組んでいただくことが大事だ

と思っています。ぜひ、研修会を充実していただいて、どの学校でも基本的な部落問題につ

いての知識や理解の下に、足並みを揃えて取り組んでいただきたいと思います。各学校や担

任に任されることがないように、是非してほしいと思っています。そういう意味で大事な研
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修になると思いますので、期待をしています。よろしくお願いいたします。 

 

教育長 

 ありがとうございます。 

他に、何かご意見はございませんか。 

ご意見がないようですので、次は、日程第 2、報告第 23 号 専決処分したものに承認を求

めることについて、専決処分書「令和 2 年度 3 月補正予算に係る意見について」及び報告第

24 号 専決処分したものに承認を求めることについて、専決処分書「令和 3 年度教育予算に

係る意見について」を議題といたします。事務局から提案理由の説明を求めます。 

 

沼田教育政策部長  （報告内容省略） 

 

山本生涯学習担当部長兼文化の森課長  （報告内容省略） 

 

教育長 

このことについて、何かご意見はございませんか。 

ご意見がないようですので、これより採決に入ります。報告第 23 号及び第 24 号は、原案

のとおり承認することにご異議ございませんか。 

 

各委員 

 異議ありません。 

 

教育長 

ご異議なしと認めます。よって、本案は、原案のとおり承認されました。 

次は、報告第 25 号 専決処分したものに承認を求めることについて、専決処分書「美町立

幼稚園における預かり保育の実施に関する条例の一部を改正する条例の制定に係る意見につ

いて」を議題といたします。事務局から提案理由の説明を求めます。  

 

井上管理担当課長  （報告内容省略） 

 

教育長 

このことについて、何かご意見はございませんか。 

ご意見がないようですので、これより採決に入ります。報告第 25 号は、原案のとおり承認

することにご異議ございませんか。 

 

各委員 
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 異議ありません。 

 

教育長 

ご異議なしと認めます。よって、本案は、原案のとおり承認されました。 

次は、日程第 4、その他(1)「1月分問題行動件数について」を事務局から説明願います。 

 

木村教育課長  （報告内容省略） 

 

丸山人権教育課長  （報告内容省略） 

 

教育長 

このことについて、何かご意見はございませんか。 

ご意見がないようですので、次は、その他(2) 「総務福祉文教常任委員会の報告につい

て」及び(3)「令和 2 年度第 3 回社会教育委員会の報告について」を事務局から説明願います。 

 

畠生涯学習課長  （報告内容省略） 

 

井上管理担当課長  （報告内容省略） 

 

教育長 

このことについて、何かご意見はございませんか。 

ご意見がないようですので、以上で、本日の議事はすべて終了しました。 

 なお、次回定例教育委員会は、3 月 18 日(水)15：00 からですので、よろしくお願いいたし

ます。 

それでは、これで本日の会議を閉会といたします。本日は大変お疲れ様でした。ありがと

うございました。 

 

 


